

汗水换清凉 他们顶烈日高空作业

高温下的坚守

首席记者 倪忆雪 文
记者 蔡俊 图

7月15日上午,在莫干山虞村景区附近的10千伏线路上,国网德清县供电公司输配电运检中心带电作业班成员正顶着烈日开展作业,安装一套配网架空故障预警与精确装置。这类设备能够实时监测配网架空线路运行状态,一旦发生故障第一时间发出预警信号,帮助工作人员精准锁定故障位置,大大缩短抢修时间,为老百姓夏季用电多添一份保障。

上午10点,气温已逼近32℃。地面热浪翻滚,站上几分钟就汗流浹背。此时,带电作业班成员“全副武装”:身穿黄色绝缘披肩,脚踏绝缘鞋,手戴厚重的绝缘手套,戴着防护镜——整套装备加起来足有3.5公斤重。他们还要携带绝缘工具,一起上高空。

随着斗臂车缓缓升起,带电作业人员章海波和队友在不足1平方米的作业斗中,开始安装10千



伏线路上的故障指示仪。脚下是灼热地面反射的热浪,头顶是毒辣阳光,一站就是二三十分钟,操作却必须分毫不差。

“绝缘服就像个‘焖罐头’,可我们干的是精细活,不能有一丝分心,动作必须稳、准、快。”章海波说。随着作业完成,作业斗缓缓落地。队员们卸下装备,汗水像拧开的水龙头一样往下淌,长袖工服早

已湿透贴在后背。章海波摘下手套,抹了一把晒得通红的脸,接过队友递来的水,一口气灌了半瓶。

“在高空上,汗水一直流进眼睛,护目镜又摘不掉,眼睛又疼又涩,但这是带电作业,必须格外小心,只能忍。”章海波说着笑了笑,“这些都不是事,我们辛苦一点没关系,只要老百姓家里的空调、冰箱不断,就值了。”

此次作业工作负责人沈斌介绍,为保障高温期间的可靠供电,国网德清县供电公司不仅调整作业时段,尽量避开正午高温,还配备了藿香正气水、仁丹等防暑物资。“高温下作业,是对身体和意志的双重考验。”沈斌说,“但这是我们的职责。”他们是电力战线的“高空守护者”,用汗水换来清凉,正是这个酷暑里最动人的剪影。

我县构建防溺水水守护网

记者 扈铭洁

盛夏季节,溺水事故进入易发、高发期。连日来,县红十字会组织志愿者沿河巡查、防溺水宣传两手抓,全力守护群众生命安全。

“一早就有人来游泳,我们近段时间对河边救生设备加强了巡检。”在新市镇一处河段,身穿红马甲、头戴遮阳帽的志愿者沈梦秋,正和队友仔细查看岸边的救生圈、救生杆、救生绳是否完好。

县红十字会有关负责人介绍,在全县点位巡查中,共发现丢失救生圈42个、救生杆178根、救生绳98条,还有8个存放箱和架子不同程度受损。“已迅速启动应急机制,第一时间完成了所有缺失设备的

补充和维修。”如今,河道两岸,崭新的橙色救生圈和红白相间的救生杆在阳光下格外醒目。

除了设备巡查,防溺水宣传也在街头、公园、社区广场同步开展。红十字会志愿者搭起宣传展板,发放防溺水手册,面对面向群众讲解防溺水知识,重点提醒市民“切勿野泳,发现险情及时报警”。

县红十字会有关负责人表示,入夏以来,全县已开展防溺水巡查120余次,补充救生设备300余件,开展各类安全宣传活动15场,惠及群众4000余人次。下一步,将进一步加大重点水域“一圈一杆一绳”救生设备巡查力度,扩大志愿者队伍,织密防溺水安全网,守护百姓平安。

阜溪成校爱心托管：带领孩子“解锁”非遗魅力

记者 杨名 实习生 董若瑛

近日,一阵阵竹竿敲击声回荡在阜溪街道成校大厅。活动中,学生们在竹竿阵中配合默契,赢得阵阵喝彩。

“刚开始总被夹到脚,我还担心心跳不好,但是在大家的鼓励下,我渐渐找到了节奏,跳竹竿舞真的太有趣了!”正在参与活动的女孩王梓瞳兴奋地说。

阜溪街道成校校长潘晓莉介绍说,今年的爱心托管班中,除了基础的课业辅导,阜溪街道成校还精心策划了非遗课程,将传统剪纸、编织技艺、扎染艺术等纳入教

学范围,让传统非遗真正“活”在孩子们的生活中。

学校活动室里,稍微年长一些的孩子跟着老师有模有样地学习着扎染艺术。他们拿着白布、皮筋,在靛蓝的染料里反复浸染,随着绳结的拆开,一件件独具特色的扎染作品引来孩子们的惊叹。

据悉,本期爱心托管班于7月7日开班,至7月18日结束,为期两周,共有一百余名辖区孩子参加,是阜溪街道成校连续开办的第六年。游戏类、生活技能类、学习辅导类等多样性的综合性课程,既解决了家长上班无暇照管孩子的难题,也让孩子们在集体生活中收获了知识与快乐。

县第三人民医院：微创手术腹部“不留疤”

记者 韩洁

“肚子上居然看不到手术疤痕!”近日,市民李女士在县第三人民医院接受了胆囊切除术,术后查看腹部时满是惊喜。

李女士因右上腹部反复疼痛半年入院,超声检查提示李女士存在胆囊结石伴胆囊炎。这半年来,右上腹痛如影随形,每一次发作都让她备受煎熬,但一想到手术可

能带来的切口疼痛以及腹部美观影响,她始终没有勇气躺上手术台。直到一周前,李女士进食油腻食物后,疼痛再次剧烈发作。

来医院就诊后,普外科潘金医师为李女士耐心分析病情。当得知可以选择经脐单孔腹腔镜下胆囊切除术,不仅切口张力小,疼痛较三孔手术也更轻,李女士终于下定决心接受手术治疗。

此次手术采用的经济单孔

腹腔镜胆囊切除术,打破了传统三孔腹腔镜手术的局限。该技术仅在肚脐处做约2厘米的切口,巧妙利用肚脐天然褶皱完成手术操作。术后,疤痕完美隐藏在脐部,实现近乎“无痕”的效果。不仅如此,经脐单孔腹腔镜胆囊切除术在手术效率与术后康复上同样表现卓越。“45分钟的手术时间,术中出血量小于10ml,极大降低了手术风险,李女士在术后

6小时就能下床活动,住院时间大幅缩短,真正实现了‘快速康复’。”潘金说。

此次经脐单孔腹腔镜胆囊切除术的成功开展,不仅是该院在微创外科领域的一次重要突破,更体现了“以患者为中心追求微创极限”的医疗理念。未来,该院将继续深耕微创技术,为更多患者提供更优质、更人性化的医疗服务。

欢迎刊登生活广场

小额投入 高效回报

办理范围: 各类政务公告、招聘、拍卖、转让、出租、招投标、家政及商业类信息发布

广告

生活广场

传播迅速 创业助手 欢迎刊登

遗失启事

▲姚荔遗失人民法院执行公务证证号: 33050385, 工作证证号: 330503102, 特此公示。

遗失启事

▲德清洛舍德森木皮厂遗失德清洛舍德森木皮厂财务专用章、法人印鉴章, 声明作废。

良工家装 人性化定制专家

不想套模板 装修选良工

浙江家装领军品牌 | 四年全国施工标准领跑者 | 21年服务浙江10万+家庭

装修咨询 151-6720-3622

德清县武康街道德兰广场写字楼6幢1201室 电话: 8487159

6大生活方式样板间 | 8+设计师 年资深经验 | 10+累计 万户 | 300+ 项人性化设计解决方案

95% 口碑好评率 | 21年浙江名企 | 500+ 设计师 | 10+ 项国家级设计奖 | 5星级 全国家装信赖名企

德好物商城

天南海北的好货任你选

#德清人自己的商城#

#购年货就上德好物商城#

#德清人自己的商城#

#购年货就上德好物商城#

下载“我德清”APP 逛德好物商城